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2024. 09. 20. péntek hajnalban indult a repülőnk Olaszországba. A sikeres

bőrönd feladás után, megkerestük azt a terminált, ahonnan a

gépünk indult és ott várakoztunk a beszállás megkezdéséig.

Szerencsére a felszállás és a leszállás is zökkenőmentes volt

és az utazás ideje alatt sem történt semmi probléma. Az autó,

amely a szállásra vitt minket sajnos dugóba

került így körülbelül egy órát várakoztunk a

Róma-Chiampino reptéren. A szállásra dél

körül érkeztünk meg, egy órával később már a várost fedeztük fel, ebédeltünk és egy

kicsit sétálgattunk a belvárosban. Este a nappaliban beszélgettünk, a házban, ahol

laktunk egy magyar egyetemista is lakott, aki ezen az estén feljött hozzánk. 

Kihasználva azt az alkalmat, hogy pénteken érkeztünk, hétvégén meglátogattuk

Spello városát, amely gyönyörű szép volt. körülbelül öt órát, ezalatt elfogyasztottuk az

első olasz pizzánkat, magunkba szívtuk a város hangulatát és körbe jártuk azt, a

legnagyobb szerencsénkre az első másfél hétben nagyon jó időnk volt.
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Az elsőmunkahetünkön

számlákat ellenőriztünk és vittünk

fel a munkáltató rendszerébe.

Ezeket párosával tettük meg,

minden kis csoportnak volt egy

hónapja, amelyen dolgozott. A

délutánjaink főzéssel és „csapat

építéssel” teltek. Nagyon sokat

beszélgettünk és megismertük

egymást. Ezenkívül délutánonként

még tanultunk és várost néztünk.

A második hétvégén a városban

egy úgy nevezett gasztro fesztivál

volt, amelyen főző műsorokat lehetett élőben nézni és különböző tésztákat lehetett

vásárolni. Erre kilátogatunk pénteken és szombaton, vasárnap, azaz 09.29.-én Tomi

kivételével, mind elutaztunk Rómába, ahol meglátogattuk a Colosseumot, a Trevi-

kutat. A napot egy jó ebéddel zártuk, étterembe mentünk, ilyenkor próbáltunk

tradicionális ételeket fogyasztani, így tésztákat ettünk… 

A második munkahetünk első felében az EGInA cég támogatotta Erasmus

programban lévők repülőjegyeit és programjait néztük át. A

hét második felében szintén számlákat néztünk át és

töltöttük fel a rendszerbe ezt már együtt csináltuk meg. Az

utolsó hétvégénket úgy döntöttük nem hagyjuk kárba veszni.

Így szombaton Szabinával és Kittivel Firenzét látogattuk

meg, ahol megnéztük a helyi látványosságokat és

ebédeltünk. Vasárnap, pedig elutaztunk Assisibe Dórival,

Szabinával, Kittivel és

Mátéval. Bejártuk a várost,

végül egyedül, de felmentem

a várhoz, eközben a többiek

ebédeltek. Én már csak a

végére értem oda, de egy

igazi olasz tiramisu-ra mindig van idő…

Az utolsó munka hetünkön egymás munkáit

ellenőriztük, azokat a számlákat néztük át és vittük fel,

amiket a csoportunkból valaki más készített el. A

szerdai napunkat egy a városban eltöltött közös

vacsora zárta, ezzel búcsúztunk a várostól.
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Csütörtökön végül „lelkileg” lezártük az erasmus-t, együtt voltunk a nappaliban,

kártyáztunk, beszélgettünk és zenét hallgattunk.

A pénteki napunk kicsit pörgősen de zökkenő mentesen indult, szerencsére

mindenki időben összepakolt így már csak egy utolsó rendrakás volt hátra a lakásban.

A vasútállomásra 11.20 után indultunk el pár perccel, szerencsére megvettük a

vonatjegyeket előre, így nem kellett sietnünk. A vonatunk 11.50-kor indult el Foligno-

ból és kicsivel 13.55 után ért Róma Termini állomásra. Itt volt egy kis időnk, ezalatt

megkerestük a buszmegállót, ahonnan indult a buszunk Róma-Chiampino reptérre,

ezekután ebédeltünk egyet nem messze a buszmegállótól, majd felszálltunk a buszra

és elindultunk a repülőtérre. Ezeket a jegyeket is megvettük előre, így ezzel sem kellett

ekkor foglalkoznunk.

A repülőtéren nem volt semmi probléma, mindenkinek a bőröndje megfelelt

időben is értünk oda, így teljes volt a nyugalom. Az átvizsgálás után mindenki körbe

nézett, majd együtt vártuk a repülőt, ami késve indult. A csomagjainkkal nem volt baj

visszaérkezésünkkor sem, szerencsénkre. 

Nagyon élveztem az utat és a csodás

lehetőséget a szakmai gyakorlatra, köszönöm!

(pár kép az útról:)
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